

## **«Точка роста» меняет образование.**

19 декабря 2019 года в рамках подведения итогов реализации национального проекта «Образование» в Центре «Точка роста» МКОУ Горнобалыклейской СШ состоялось торжественное мероприятие, где учащиеся вместе с наставниками продемонстрировали, чему удалось научиться за 3 месяца с момента открытия Центра, рассказали о первых проектах с использованием нового учебного оборудования!

На мероприятии присутствовали представители администрации Горнобалыклейского сельского поселения, начальник отдела по образованию М.В. Киреева, заместитель начальника отдела по образованию В.М. Федорова, учащиеся, родители, жители села.

Уже почти четыре месяца в стенах нашей школы работает Центр "Точка роста». Практически с момента своего открытия он наглядно демонстрирует, как достигается одна из основных целей национального проекта "Образование" - обновление содержания, технологий и методов обучения. "Точка роста" стал центром притяжения не только для школьников Горнобалыклейской СШ, но и для ребят из школ других сельских поселений: Усть-Погожьего, Горной Пролейки, Суводской и Стрельно-широкого.

Цель работы Центра "Точка роста" - повысить качество подготовки школьников, развить у них современные технологические и гуманитарные навыки. Для решения этих задач были изменены рабочие программы таких школьных предметов, как "Технология", "Информатика", "Основы безопасности жизнедеятельности". На уроках ребята занимаются 3D-моделированием, осваивают работу с квадрокоптерами, шлемами виртуальной реальности, учатся оказывать первую медицинскую помощь, отрабатывая навыки на современных тренажерах-манекенах.

После уроков кабинеты тоже не пустуют. Ребята получают дополнительное образование, занимаясь медиаторством, проектной деятельностью или шахматами.

Все присутствующие с огромным интересом слушали рассказ руководителя Центра образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста" Ермоловой О.В. Она рассказала, как проходят уроки и занятия, показала современное оборудование кабинетов и предложил детям подумать, как еще можно было бы применить оснащение центра. Школьники увидели уже собранные другими учениками модели, попробовали оказать первую помощь манекену, запустить квадрокоптер, а кому-то даже удалось с помощью специального шлема побывать в виртуальном мире.

Судя по реакции ребят, им было жаль, что мероприятие уже закончилось.

В центре работают учителя, которые в дистанционном режиме прошли обучение по таким компетенциям, как командная работа, креативное и критическое мышление, а на очных сессиях в технопарках "Кванториум" отработали техники проведения занятий по обучению навыкам программирования, 3D-моделирования и 3D-печати, разработки виртуальной реальности, управлению коптером. Они учатся постоянно. Ведь педагоги, работающие в Центре "Точка роста", это не просто учителя. Это люди, которые находятся на гребне надвигающейся эры высокотехнологичного мира, им необходимо разбираться не только в сложных технических устройствах, но и быть примером для своих учеников, задавая им вектор развития, помогая осваивать новые технологии. В результате дети должны получить навыки работы с материалом, уметь конструировать, программировать, создавать виртуальные миры, придумывать и воплощать самые разнообразные, порой даже фантастические идеи.

Сейчас в нашем Центре в рамках сетевого взаимодействия проходят дни открытых дверей, занятия, ознакомительные экскурсии.

Восхищение, удивление и живой интерес к тому, что дети видят в "Точке роста", говорит о том, что это им нужно, а значит, послужит хорошим стимулом в учебе и поможет стать конкурентоспособными в современном мире.

Центр "Точка роста" активно развивается. Прошло совсем немного времени с момента его открытия, а он уже стал важнейшим звеном образовательного прогресса, в котором интересно участвовать и взрослым, и детям. Несмотря на то, что центр ориентирован на определенные предметные области, многие учителя нашли применение новому оборудованию, используя его на своих уроках.

Уже сейчас ребята совместно с педагогами делают первые шаги, участвуя в различных конкурсах и мероприятиях.

Безусловно, каждый ребенок найдет свою "точку роста" и будет развиваться в том направлении, которое ему интересно, воплощать свои самые смелые идеи, занимаясь в Центре образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста".

















